Réservez et économisez

Réservation requise pour obtenir les tarifs réduits





Winnipeg

Intérieur Valet

JOUR

SEMAINE

Libre-Service

JOUR

SEMAINE

RÉSERVEZ VOTRE PROCHAIN SÉJOUR DE STATIONNEMENT

et obtenez ces tarifs réduits sur l'application Park'N Fly ou sur parknfly.ca

ENTREZ LE CODE DE RABAIS AU MOMENT DE LA RÉSERVATION* Réservation requise pour obtenir ces tarifs réduits

1114462

Code non valide au moment du check out sauf si c'est réservé à l'avance

1 INTÉRIEUR VALET 820-A rue Berry, Winnipeg

2 LIBRE-SERVICE

881 rue Berry, Winnipeg

Visitez l'application Park'N Fly pour les directions





Téléchargez l'application Park'N Fly

Réserver et économiser sur l'application Park'N Fly, c'est rapide et facile d'utilisation!

CONDITIONS DE STATIONNEMENT: *Réservation requise pour obtenir les tarifs réduits. Entrez le code de rabais indiqué pour obtenir les tarifs réduits au moment de la réservation park/N Fly. Ces tarifs réduits ne sont pas disponibles pour les séjours de stationnement non réservés à l'avance et ne pourront être appliqués. Les frais commencent au moment de l'enregistrement et sont basés sur une période minimale de 24 heures. Une semaine équivaut à 7 périodes consécutives de 24 heures. Ces tarifs ne peuvent être combinés à tout autre rabais ou promotion. Les tarifs de stationnement sont sujets à des suppléments. Tous les tarifs et surcharges sont assujettis aux taxes applicables. Les tarifs sont soumis à la disponibilité et peuvent être modifiés sans préavis. Les rabais ne s'appliquent pas sur les taxes et les supplémentaire s'applique aux séjours de 8 jours ou plus. Stationnement Valet intérieur de Winnipeg; pendant les périodes de pointe, votre véhicule peut être stationné à l'extérieur dans notre emplacement sécurisé. Les tarifs expirent le 31 mai 2024. Park'N Fly est une marque de commerce déposée de 1884901 Alberta Ltd.





